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naziv zadatka toCan odgovor

1.1, DA
1.2. NE
1.3. NE
2.1. DA
2.2. NE
2.3. NE
3.1. DA
3.2. DA
3.3. DA
4.1. NE
4.2, DA
4.3. NE
5.1. DA
5.2. NE
5.3. NE
5.4, NE
6.1. NE
6.2. DA
6.3. NE
7.1. NE
7.2. NE
7.3. DA
7.4. DA
8.1. DA
8.2. DA
9.1. istovrijedni; ekvipolentni; jednaki po opsegu
9.2. ? (nije mogude utvrditi)
10.1. _Svi__ T, _su__T,
10.2. _Svi__ T, _su__ T,
10.3. _Svi___ T, _su__ T,
10.4. _Svi_ T, _su_ T,
11.1. ?
11.2. SUBKONTRARNOSTI (podsuprotni)
11.3. ISTOVRIJEDNOSTI
12.1. n
12.2. i
12.3. ?
12.4. i

_|A
13. 1.

B—>-C
13.2.
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—B
13.3.
14.1. ISTINITA
14.2. ISTINITA
14.3. VALJAN
C
A B
15.1, 15.2.
15.3. Nije tako da __ neki A nisu__ C.
Moguci odgovori:
Ako je Tolstoj bio u krivu, onda postoji sretna obitelj koja nije
nalik nekoj drugoj sretnoj obitelji.
Tolstoj nije bio u krivu ili postoji sretna obitelj koja nije nalik
nekoj drugoj sretnoj obitelji.
Priznaju se svi odgovori jednakovrijedni gornjima.
16.
Moguci odgovori: Nacini bavljenja moralnom filozofijom; nacini
bavljenja znanoscu o ljudskoj prirodi
17.1.
Moguci odgovori: promatrati Covjeka viSe kao razumsko nego
kao djelatno bice; promatrati ¢ovjeka kao da je prvenstveno
roden za djelovanje; moralna filozofija u kojoj se promatra
¢ovjeka kao da je on prvenstveno roden za djelovanje; moralna
filozofija u kojoj se promatra Covjeka vise kao razumsko nego kao
djelatno bi¢e; moralna filozofija u kojoj se nastoji vise formirati
17.2. ¢ovjekov razum nego oplemeniti njegovo vladanje
18.1. Spontano pijenje
18.2. pijenje
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P |Q |R P>(Qv—R) | —((PAQ)v—R)
i i i i n
i n i n i
n i i i
n n i i i
n n i n

19.

20. ((=V AD) > =N)A(V ->—=N)A——N) > =D




